Aoxnoeic 1
Aragopixny I'ewpetpla Kapurvddr ka1 Emgavecy

1. Ocwpolyue v xoapnihn at) = (e tcost,e 'sint), t € R.

t) Na unohoyioete tn ouvdptnon phxoc té6Zov, s(t) e o Eextvdvtog and
1o t = 0. AefZte 6t limy_ oo $(t) elvon nenepaocuévo.

i) Aeilte 61 n yovia avdyeoa oto at) xar Ty egantopévn oto onueio
a(t) dev eaptdton and To t.

Avon 1) doxnon 25 6TIC GNUEUDELS.

u) /(t) = (—e tcost — e 'sint,—e 'sint + e cost). Av 0(t) etvar 7
Yovia tou oynpatilovy ta aft), &/ (t) éyovye:
_<ad(t),a(t) > —e~ 2 -1

"l ONa®]  VEetet V2

Goa O(t) dev eCaptdton and 1o t.

cos(0(t))

2. AceiEte 6t 1 xoprOhn a(t) = (% cost, 1 —sint, —2 cost) efvar x0xhoc.
Bpeite to xévtpo, v axtiva Tou xat To eninedo oto onolo Pploxetar.

Adon

4 3
T(t)=d (t) = (—g sint, — cost, 5 sint)

16 9
/()| = \/25 sin? ¢ + cos? t + 2—5sin2t =1

Apa 1 o gbvor xapmihy povadialog Ty hTnTaC.

4
kE(#)N(t) =" (t) = (—5 cost,sint, g cost)

xau

k(1) =l (0] = 1

Onhady) n xapmuroThTa elvar otadepy| {on ue 1.
Trohoyiloupe T oTpédn:

4 3
N'(t)=a"(t) = (5 sint, cost, —x sint) = —T(t)

emouévng 1 oteédm etvan 0. Mio xapmOin ye undevixr oteédm eivorn eninedn. Mia

, ’ 7 7 ’ /. ’ 1 7
eninedn xaundAn pe otadepr xapruidtnia k eivon xOxhog axtivag . Enouévec
N axtivo Tou xOxhou eivan 1. To xévtpo tou xhuhou C divetan and

C = a(0) + N(0) = (%, 1 —§> + (—%, 0, §> — (0,1,0)



To didvuopa
T(0) x N(0) = %1(3,0,4)
elva xddeto 6" autd To eninedo. Emopéve 1 e€iowor) tou emmédou elva:
< (z,y,2) —(0,1,0),(3,0,4) >=0=3z+42=0

3. Anodeilre 6t av 6ha ta xddeta eminedo plag xapmOANG o TERVAVE
and éva onpeio po tétE N o mepéyetan o€ pia ogaipa pe x€vtpo po (unod.
napaywyiote ty < as) — po, a(s) — po >).

Avon

Ocwpolye 11 cUVAPTNOT:

F(s) =< a(s) — po,a(s) — po >

[apywyiCouye:
F'(s) =2 < d/(s),a(s) —po >

Hopatnpotpe étt 10 ddvuopa o/ (s) elvon xddeto oto xdleto eninedo e
010 a(s). Agol 1o onueio py avixel oo xdleto eninedo, n e&lowon autol Tou
emmédou elvat

< 0/(5)7 (J?,y, Z) —po>=0

Hoapatnpolye 61t 0 onpeio as) ixavonotel auth v eliowom, enouévec
<ad/(s),a(s) —po >=0
yia xdde s. Tuunepaivoupe ot F'(s) =0 dpa 7
F(s) =< a(s) - po, als) - po >= lla(s) - poll?

elvar otadepr, xat 1 as) nepéyeton o€ ogaipa UE XEVTPO TO Po.

4. 'Eotw a xountin wovadalag Ty dtntag xat Uto¥€ate 0Tt 1 XoOUTUAOTH T
elvor g undevix| yroe xdde t. Aelgte 611 av undpyet eninedo £ této10 Hote 10
dettepo xdleto Sdvuopa e « , B(t), nepiéyetar oto E yio xdle t téte 1 o
elvat enined).

Avon

‘Ecto v didvuopa xddeto oto E. Téte < B(t),v >= 0 yia xdde t. Topay-
wyilouye:

< B(t),v >'=< —7(t)N(t),v >=0
Ou deffoupe pe anaywyy ot drono 6t 7(t) = 0 v xdde t. Av yu xdnoto t,
7(t) # 0 t6te < N(t),v >= 0. Zvpnepaivoupe 61t 10 v efvar xdVeto pe o
B(t), N(t) dpa elvar ouyypauxd pe to T(t).

‘Eyovye enione < N(s),v >= 0 yia xdde s oe pla yertovid tou s. Autd
oy e eneldr n T elvan ouveyfc enopévng T(s) # 0 oe pla yertond tou t. AANAG
t61e < N(5),v >= 0 yio xdle s 6’ avth ) yertowd. Enopévac

< N(t),v >'=< N'(t),v >=< —k(t)T(t) + 7(t)B(t),v >=0



Apa < T'(t),v >= 0. AN\G auté eivon drono aot ta v, T'(t) eivar cuyypamxd.
Topnepaivouye 61t 7(t) = 0 yio xdle t enopévac 1 xoaunihy eivar enined.
5. Aei&te 611 1 xountin

1+ ¢2 1—t

V(t):( P 141, t )

elvat enined).
Adon
Trohoyiloupe 0 oteédmn Tne v:

_<ad(t) xa(t),a"(t) >
o d @) xa"@)]?

2—-1_ -1
o (t) = (7717?>

2 2
O/I(t) = (Fj?ov tj)

—6 —6
a”/(t) = (tTva tT)
2 =2 =2
o/(t) x o) = (2, 22 D)

2 -2 -2, -6 -6
w0 ) ==0

<d(t) xa"(t), " (t) >=< (
B)énouye howndy o6t 1 atpedn g v elvan 0, dpa 1 7y elvar eninedy,.

6. 'Eotw o xapmiin povadtaiog Ty iTntog xat YToUEaTe 6Tt 1) XAUTLUASTN T
efvar un undevixd| yia xde t. Opiloupe pia véa xoumiin pe y(t) = o' (t). Acile
OTL 1 7y vt xavovixr) XoUTOAT xot 6Tt 1) xouTUAGTNTa TNg Sivetar an’ Tov TiTo:

2
-
(145"
6mou k, T elvon avtiotolyo 1) xaunuAdTTa %ot 1) oTpEYN NS @

Adon

Y (t) = "(t) = k(t)N(t) énou k, N elvar avtictoya n xapnuhdTnto ot
10 TPWTO xdVeTO Brdvuopa e . Agol k(t) # 0 éxoupe 7 (t) # 0 xar 1
elvoll Xovovixy.

H xapmuhétnra tng 7y diveton and tov t0no:

17 (#) x " @)
I @112

Avtixathotolpe v(t) = o/ (t) xou éyouye:

la”(#) x o™ (B)]]
la”@)]?

3



‘Eyovue
o'(t) =kN, o"(t)=KN—k*T +krB

pideds
la” () x (1) = [IK*B + k7T = K*Vk? + 2

Enopévewe n xounvidtnta tne v divetar and tov tirno:

2
1+ )7



